

Fjords Rome Wall Saver

Relax Collection



Experience unparalleled comfort and modern design with the Fjords Rome Wall Saver, a motorized sofa that redefines relaxation. This sleek, contemporary piece features dual stage reclining mechanism and a motorized adjustable headrest, allowing you to customize your comfort effortlessly. Whether you choose the 1, 2, or 3 seat option, the Fjords Rome Wall Saver fits seamlessly into any living space with its space-saving wall-hugger design. Indulge in luxury and innovation with this stylish, versatile sofa that combines superior craftsmanship with advanced technology, making it the perfect addition to any home.







3 Seat - AL Graphite with contrast stitching

Fjords Rome Wall Saver Measurements

ltem	Width	Height	Depth	Seat Height			Arm Height	Recline Depth
1-Seat WS	33.6"	41.4"	39.4"	19"	22.5"	19.6"	24"	67.3"
2 -Seat WS	56.1"	41.4"	39.4"	19"	22.5"	41.7"	24"	67.3"
3-Seat WS	78.2"	41.4"	39.4"	19"	22.5"	63.7"	24"	67.3"

Distance from wall to fully recline 8.5"

The Fjords Rome Wall Saver is available in various fabric and leather combinations.

It is part of our quick ship program as a 2-Seat and 3-Seat (Center Seat Stationary) in Astro Line leather: Graphite.